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Pavel Nečas

Přestože se herec Pavel Nečas (†59) zapsal do povědomí diváků nejvíce coby svérázný bafuňář Matějka z Okresního
přeboru, vidět jsme ho mohli také v seriálech Ulice, Zoo či Vinaři nebo ve filmech 3Bobule či Příběh kmotra. Jeho život
vyhasl předčasně v poslední den loňského roku.

Cesta Pavla Nečase k divadlu nebyla příliš  klikatá,  jak tomu bylo u mnoha jeho kolegů. Rodák z Hodonína, který se
narodil 5. března 1966, prožil dětství v Hustopečích u Brna a jeho kroky vedly přímo na brněnskou konzervatoř, kterou
dokončil  v  roce  1987.  Svou  kariéru  odstartoval  v  tamním  Divadle  na  provázku  a  postupně  působil  v  divadlech  v
Olomouci, Uherském Hradišti nebo v Národním divadle moravskoslezském v Ostravě. Až koncem devadesátých let
ho osud zavál do hlavního města. Stal se členem souboru Divadla Na Fidlovačce. Po sedmnácti letech, v roce 2015,
pak  odešel  do  angažmá  v  Divadle  na  Vinohradech,  kde  působil  5  let.  Zhostil  se  tam  řady  výrazných  postav  a
komediální roli  Soudce v Gogolově Revizorovi dohrával i  po svém odchodu z angažmá. Mezi jeho televizní role patří
například postava Mezulána v seriálu Zdivočelá země. Zahrál si také v seriálu Černí baroni nebo hokejistu Kohouta v
seriálu Poslední sezona.

Navždy »boss« Matějka

Samostatnou kapitolou jeho profesního života byl seriál Okresní přebor a film Okresní přebor – Poslední zápas Pepika
Hnátka,  kde  ztvárnil  hospodského,  řezníka  a  »bosse«  klubu  okresního  formátu  tu  Luboše  Matějku.  Diváci  si  seriál
zamilovali  a  patří  k  nejpovedenějším  televizním  počinům  vůbec.  Nečase  jsme  vídali  na  obrazovkách  také  v  seriálu
Ordinace v růžové zahradě či Zoo Nové začátky, kde si zahrál inženýra Brázdu, a neminuly ho ani kriminálky. Ostatně
jeho vzhled ho k nim rovněž trošku předurčoval. Účinkoval například v seriálech Duch, Místo zločinu České Budějovice
či Pálava. Vedle práce před kamerou se věnoval také dabingu a svůj osobitý hlas propůjčil řadě postav.

Sňatek z rozumu

Zatímco  Nečasova  kariéra  se  nesla  převážně  v  harmonickém  duchu,  v  soukromí  ho  potkalo  pár  kotrmelců.  Měl  tři
osudové ženy. Jednou z nich byla půvabná herečka Zuzana Vejvodová, která mu v roce 2012 porodila syna Jonáše.
Jejich vztah se obešel bez pozornosti  médií  a o to větší  překvapení bylo,  když se veřejnost dozvěděla,  že se Nečas
znovu oženil.
Jeho  manželkou  se  stala  režisérka  Ariana  Raková,  s  níž  se  seznámil  během  natáčení  seriálu  Vinaři.  Ještě  před
vztahem  s  Vejvodovou  byl  ale  Nečas  ženatý  se  Simonou  Hradilovou.  Byl  to  takzvaný  sňatek  z  rozumu.  Snažil  se
vykroutit  z  vojny  a  jedinou  možností  bylo  manželství.  „Problém  byl,  že  jsem  nikoho  neměl,  tak  jsem  obvolal  pár
kamarádek, jestli si mě vezmou,“ řekl v rozhovoru pro Blesk. Jenže kamarádky se do svatby s Nečasem nehrnuly.

Zůstali spolu 13 let

Nakonec se ale řešení přece jen našlo. „Byl jsem u kamaráda v Olomouci v divadle a on mi říká: ‚Simona Hradilová, ta
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by  si  tě  vzala.‘  Jenomže  nevěděl,  kde  ji  najdu,  a  mně  jel  za  hodinu  vlak  zpátky  do  Žatce.  Šel  jsem  na  záchod  po
prázdném divadle a proti mně ženská. ‚Nejmenuješ se Simona Hradilová?‘ ptám se. Ona, že jo. Já, že si ji potřebuju za
tři  týdny  vzít.  Ona,  že  není  problém,“  vzpomínal  v  rozhovoru  pro  web ProŽeny.  Přestože  to  mělo  být  manželství  jen
naoko  a  ve  vzduchu  visel  zpočátku  rozvod,  nakonec  spolu  žili  třináct  let  a  narodil  se  jim  syn  Nikola.  „Ten  žije  svým
vlastním  životem.  Je  na  Krétě.  Už  asi  půl  roku.  Vystudoval  v  Dánsku,  Americe,  Itálii.  Podstatné  je,  že  po  mně  nic
nechce. Děti jsou od toho, aby až zjistí, že jdou jinam, tak ať jdou,“ řekl herec v rozhovoru pro Aplausin.cz s tím, že jsou
v kontaktu a pravidelně si volají.

Zradilo ho srdce

Pavel Nečas býval kutilem, poradil si s kdejakou řemeslnickou prací a o bydlení se vždy dokázal postarat, ale vlivem
událostí  v  jeho  osobním  životě  o  všechno  přišel.  Na  nic  si  však  nestěžoval,  protože  byl  od  narození  optimistou.
Nakonec  byl  spokojený  v  bytě  se  zahrádkou  na  pražském  Zličíně,  kde  také  zemřel  poslední  den  roku  2025  v
nedožitých 60 letech.  Zradilo  ho srdce a ani  půlhodinové oživování  záchranáři  nevrátilo  herce oblíbeného u kolegů i
diváků  do  života.  Nečas  zřejmě  o  svých  vážných  problémech  se  srdcem  věděl.  „Mám  takové  podivné  systoly  (fáze
srdečního cyklu,  pozn.  red.),  hrozně se mnou cloumají,“  vysvětloval  po jeho nedávné autonehodě.  Ještě krátce před
smrtí mluvil Pavel Nečas o plánech do budoucna, o to větší šok to byl pro fanoušky i jeho kolegy, když se dozvěděli, že
odešel  do  hereckého  nebe.  Jen  stěží  tomu  dokázali  uvěřit.  Přestože  jeho  život  vyhasl  příliš  brzy,  zanechal  po  sobě
Pavel Nečas mnoho dobrého a jeho blízkým na něj zůstanou především veselé vzpomínky.

Autor fotografie: Foto: Nextfoto.cz, ČTK / Švancara Petr, Bioscop, archiv TV Nova
Popis fotografie: Ve hře Do ložnice vstupujte jednotlivě! hrál s Lukášem Vaculíkem.
Autor fotografie:
Popis fotografie: Objevil se v Okresním přeboru...
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